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Ata da quinta (5ª) reunião ordinária da segunda (2ª) sessão legislativa da décima 

sétima (17ª) legislatura da Câmara Municipal de São Lourenço do Oeste, Estado 

de Santa Catarina 

Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte e seis (02/03/2026), 

às dezoito horas e trinta minutos (18h30), sob a presidência do vereador Edison 

Demarchi, e com a presença regimental dos vereadores: Altair Borges, Cesar 

Luiz Piran, Edson Ferrari, Jader Gabriel Ioris, João Carlos Suldowski, Julcemir 

Bombassaro, Mauro Cesar Michelon e Sabino Zilli, foi aberta a sessão, iniciando 

o expediente com a leitura e a aprovação da ata da sessão anterior, sem 

alterações. Lido e pautado para a ordem do dia o requerimento n° 010, do 

vereador Edson Ferrari, requerendo à Celesc informações referentes à 

manutenção preventiva e à limpeza da rede elétrica instalada no município. Lida 

e encaminhada sem deliberação do plenário a Indicação nº 010/2026, de autoria 

do vereador Jader Ioris e da bancada do PP, direcionada ao Executivo 

Municipal, para estudo de viabilidade da realização de mutirão de limpeza no 

combate à dengue. Leitura do resumo das correspondências recebidas: do 

Executivo: Ofício n° 064/2026/GP/SLO, em resposta ao requerimento n° 

003/2026 do vereador Jader Gabriel Ioris, encaminhando, via secretaria de 

saúde, as informações solicitadas quanto ao não comparecimento 

(absenteísmos) de pacientes em consultas médicas e exames, bem como 

demais dados pertinentes solicitados. De diversos: Requerimento da Sra. 

Pamela Bonkevitch, para uso do espaço da Tribuna Popular para explanar sobre 

"Diabetes Mellitus Tipo 1", Sensores de monitoramento contínuo para diabéticos 

Melittus 1; Convite da ACANOR - Associação de Câmaras Municipais do 

Noroeste de SC, para evento em comemoração ao Dia Internacional da Mulher, 

com o tema "Mulheres e suas travessias", no dia 19/03 às 19h, na Câmara 

Municipal de São Lourenço do Oeste. Na sequência, abriu-se o espaço para a 

palavra livre, sendo utilizado pelos vereadores: João Suldowski, Edison 

Demarchi, Sabino Zilli, Julcemir Bombassaro e Altair Borges. Encerrada esta 

fase, por consenso passou-se de imediato a Ordem do Dia. Em pauta, somente 

o requerimentos n° 010, do Vereador Edson Ferrari, requerendo à Celesc 
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informações referentes à manutenção preventiva e à limpeza da rede elétrica 

instalada no município. No espaço para discussão usou a palavra o vereador 

autor. Os líderes do PP e do PSD encaminharam voto favorável, sendo 

aprovado por unanimidade. A próxima sessão ordinária foi convocada para o dia 

dezesseis de março de dois mil e vinte e seis (16/03/2026), às dezoito horas e 

trinta minutos (18h30), encerrando-se esta sessão às dezenove horas e trinta e 

seis minutos (19h36). E para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e 

aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora.  

 


